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実施期間 2024年2月1日～2024年3月31日

1.顧客満足度調査にご回答される方

回答数

本人 511 34.9%

家族等 939 64.1%

空欄 14 1.0%

2.現在ご利用中の介護サービスを選択ください

回答数

居宅介護支援 714 27.2%

訪問介護 605 23.0%

訪問入浴 103 3.9%

通所介護 477 18.2%

訪問看護 179 6.8%

福祉用具 353 13.4%

グループホーム 60 2.3%

小規模多機能 109 4.2%

サ高住 26 1.0%

3.職員は気持ち良い挨拶をしていますか

回答数

満足 1,316

やや満足 118

どちらとも言えない 15

やや不満足 5

不満足 4

　調査結果　要約

目　的

実施方法
2023年11月請求データ　5,739名を対象にインターネットによるアンケート調査を

実施、回答者は本人又は家族とした。

現状のサービスの評価と職員の評価を認識し、業務改善を図ることで、顧客満足度

を向上させ、選ばれる事業者となるために実施したのものです。

　調査概要
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4.職員は笑顔で接していますか

回答数

満足 1,290

やや満足 137

どちらとも言えない 23

やや不満足 3

不満足 3

5.職員の身だしなみに清潔感はありますか

回答数

満足 1,322

やや満足 112

どちらとも言えない 22

やや不満足 0

不満足 2

6.職員の言葉遣いは丁寧ですか

回答数

満足 1,301

やや満足 132

どちらとも言えない 17

やや不満足 5

不満足 3

7.職員の誠意や配慮は感じられますか

回答数

満足 1,260

やや満足 154

どちらとも言えない 29

やや不満足 10

不満足 4

8.職員はあなたのプライバシーに配慮していますか

回答数

満足 1,257

やや満足 143

どちらとも言えない 44

やや不満足 6

不満足 2

90.7% 7.7%

1.5%

0.0%

0.1%

90.7% 7.7%

1.5%

0.0%

0.1%

89.2% 9.1%

1.2%

0.3%

0.2%

86.5% 10.6%

2.0%

0.7%

0.3%

86.6% 9.8%

3.0%

0.4%

0.1%



9.サービスの内容について分かりやすく説明を受けましたか

回答数

満足 1,196

やや満足 187

どちらとも言えない 51

やや不満足 12

不満足 6

10.現在ご利用中のサービスに満足いただけていますか

回答数

満足 1,215

やや満足 177

どちらとも言えない 40

やや不満足 18

不満足 5

12.サンキ・ウエルビィを知人に紹介したいと思いますか

回答数

紹介したい 1,066

どちらとも言えない 350

紹介しない 36

対象者数 5,739人　　回答者数 1,464人　　回答率 25.5％

回答数

満足 10,157 87.2%

やや満足 1,160 10.0%

どちらとも言えない 241 2.1%

やや不満足 59 0.5%

不満足 29 0.2%

2023年度　総合評価
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